


MATEMATİK
TESTİ

1)-9-12-15-(-21-24 Bu sayı dizisinde ( yerine hangi sayı yazılmalıdır?

A- 16

B-17

C-18

D-20

2) Aşağıdaki sayı dizisinde kuralı bozan sayı hangisidir?


32-36-38-44-48-52-56-60

A-38

B-44

C-60

D-52

3) 90-87-(-81-(-75 sayı dizisinde ( yerine hangi sayılar yazılmalıdır?

A-85-80
B-84-78
C-82-79
D-83-78

4) 2100-2200-2300-2400-? Sayı dizisinde ? yerine hangi sayı yazılmalıdır?


A-2500
B-2600
C-2700
d-2750

5-“ANKARA” kelimesindeki harflerden oluşan küme aşağıdakilerden hangisidir?

A-(A,N,R,A,K(
B-(A,K,A,R,N,A(
C-(A,N,KN,R(
D-(K,A,N,R(
6-Eleman olma işareti aşağıdakilerden hangisidir?

A-(

B-(

C-(

D-(
7-Aşağıdakilerden hangisi boş kümedir?

A-(Alfabemizin ilk üç harfi(
B-(Havasız yaşayan canlılar(
C-(Haftanın günleri(

D_(8’e kadar olan doğal sayılar(
8-Aşağıdakilerden hangisi denklik işaretidir?

A-=

B-(

C-(

D-(
9-

9- Kümesine eşit olan küme hangisidir?

   A-                    B-


C-


D-

10-“Çiçek” sözcüğünün harflerinden oluşan küme aşağıdakilerden hangisidir?


A-

B-


C-

    D-

11-5456 sayısında 5 rakamının basamak değerleri toplamı kaçtır?

A-5005
B-5050
C-5500
D-5056

12-6782 sayısının sayı değerleri toplamı kaçtır?

A-19

B-27

C-23

D-27

13-505 sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?

A-5 yüzlük+0 birlik+5 birlik

B-5 yüzlük+5 onluk+0 birlik

C-5 onluk+0 birlik


D-5 onluk+5 birlik

14-aşağıdakilerden hangisi çift sayıdır?

A-5503
B-5002
C-5001
D-5005

15-220-530-120-990-399 sayılarının küçükten büyüğe doğru sıralanışı aşağıdakilerden hangisidir?

A-990(530(399(220(120
B-120(220(399(530(990

C-120(399(990(530(120
C-220(120(990(530(399

16-32 cevizin 3       ‘nü yedim. Ne kadar ceviz yedim

                       4     
       









17-(6x8)+(7x8)=? İşleminin sonucu kaçtır?

A-127

B-108

C-112

D-104

18-     ( (    Kutuların içine  yazılacak olan sayıların toplamı kaçtır?

           35 

       -_____

          43

A-20

B-15

C-12

D-17

19-Ahmet 9, babası 35 yaşındadır. 6 yıl sonra yaşlarının toplamı kaç olur?

A-56

B-105

C-87

D-48

20- Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 1400, kalan sayı, eksilenin beşte biri olduğuna göre          çıkan sayı kaçtır?

A-125

B-250

C-280

D-240

MATEMATİK TESTİ (2)

1-6 metre kaç dm’dir?

A- 60

B- 65

C-70

D-75

2-Aşağıdaki uzunlukların en büyüğü hangisidir?

A-4 m

B- 40 cm
C- 30 dm
D- 300cm

3- 210cm+ 36 dm+ 13 dm kaç metredir?

A- 4

B- 5

C- 6

D- 7

4- Burcunun boyu babasının boyundan 40 cm kısadır. Babasının boyu 1 m 60 cm olduğuna göre Burcu’nun boyu kaç cm’dir?

A- 110

B-115   
C- 120

D- 140

5- Bahçemizin uzunluğu genişliğinden 200 cm daha fazladır. Bahçemizin genişliği 20 m olduğuna göre uzunluğu kaç metredir?

A- 18

B- 20

C- 21

D- 22

6- 4 m+ 245 cm kaç cm eder?

A-745

B- 740

C-750

D- 755



3

7- 1 m’nin  _____ ‘ü kaç cm’dir?



4

A- 25

B- 75

C- 50

D- 30

8- Aşağıdaki uzunluklardan hangisi en küçüktür?

A- 25cm
B-250mm
C- 3dm
D- 20cm

9- 3 m kumaşın 225cm’si ile elbise dikildi. Kaç cm kumaş kaldı?

A- 85

B- 45

C- 55

D- 75

10-46m + 1200cm kaç dm’dir?


A- 520

B- 580

C- 540

D- 560





MATEMATİK TESTİ(3)

1-23-26-29-?-35-38-?-44

Yukarıdaki soru işareti olan yerlere sırasıyla hangi sayılar gelmelidir?

A) 31-42

B) 32-41
C) 30-39

2- 61’den geriye doğru üçer üçer saydığımızda 6. saymada hangi sayıyı söyleriz?(61)hariç

A)43

B) 46

C) 40

3- Aşağıdakilerden hangisi boş küme belirtmez?

A) B=((  

B) D=(

C) (0(
4- Aşağıdakilerden hangisi bir küme belirtir?

A) Uçan filler

B) Bahçedeki güzel çocuklar

C) Türkiye’nin bazı illeri

5- (4x10) + (7x1) şeklinde çözümlenmiş olan sayının 36 fazlası kaçtır?

A) 47

B) 83

C) 73

6- 96 sayısında, onlar basamağındaki rakamın basamak değeri ile birler basamağındaki rakamın sayı değeri farkı kaçtır?

A) 96

B) 84

C) 90

7- Üç terimli bir toplama işleminde birinci terim 54, ikinci terim 23 ve toplam 88 ise üçüncü terim kaçtır?

A) 9

B) 10

C) 11

8- Leylâ, Nuran ve Ahmet’in yaşları toplamı 72’dir. 5 yıl önceki yaşları toplamı kaçtır?

A) 87

B) 67

C) 57

9-178-(=82 işleminde ( boşluğa hangi sayı gelmelidir?

A) 96

B) 86

C) 76

10-Toplamları 89, farkı 27 olan iki sayıdan büyük olan sayı kaçtır?

A) 62

B) 58

C) 31

11- 84 cevizi 3 arkadaş eşit olarak paylaşırsa her birine kaçar ceviz düşer?

       A)14

B) 28

C) 26

12- 4+4+4+4+4=20 işleminin kısa yoldan yazılışı hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?

A) 2x10

B) 5x4

C) 16+4

13- 


   0   1   2   3   4   5   6   7   8   9   10   11   12


       Sayı doğrusunda gösterilen işlem aşağıdakilerden hangisidir?

       A) 8(4=2         B) 12(4=3         C) 3x4=12

14-14 sıranın bulunduğu bir sınıfta öğrenci sayısı 44’tür. Sıralara üçer kişi oturduğunda ayakta kaç öğrenci kalır?

A) 2               B) 3           C) 4

15-4 deste kalemin, 3düzinesini kullandım. Geriye kaç kalemim kaldı?

A) 12              B) 8                 C) 9

16-Aşağıdakilerden hangisi cisimdir?


A)    
B)
C)

      

                                 3


17- Hangi sayının     
                   

MATEMATİK TESTİ(4)

1-60 sayısının    2      ‘si kaçtır?

                         4

A) 15               B) 30                 C) 25                 D) 35

2- 120 Sayısının   3    ‘ü kaçtır?

                            

                              5

 A) 24               B) 48                   C) 56               D) 64

3-                        Şekildeki taralı kısmı gösteren kesir sayısı hangisidir?
                                          



           A)  6                      B)  4                 C)  3               D)  2

      3                             6                       6                     6




4-“ Sekizde beş” ifadesi  aşağıdakilerden hangisidir?

 A) 5                     B) 8                      C) 8              D) 8

      8                           5                           8                  1

              0                          1

5-

                        

                            ?

                            A



Yukardaki  A noktasına karşılık gelen kesir sayısı aşağıdakilerden hangisidir?

A)  4

B) 5


C) 3


D) 4

      5

     4


     9    


     9


6- Aşağıdaki kesir sayılarından hangisi bütünü göstermektedir?

A) 3

B) 4


C) 6


D) 5

     4

     5     

     6


     4


7) Aşağıdakilerden hangisi çeyreği göstermektedir?

A) 1

B) 2


C) 3


D) 4

     4                     4                                  4                                  4

8-Aşağıdaki kesirlerden hangisi en küçük kesirdir?

A) 5

B) 5


C) 5


D) 5

     6

     7


     8


     9



9-72 elmanın 3  ‘ü kaç elma eder?


          4


A) 36

B) 72


C) 48


D) 54

10- 2     ‘si  26 olan sayının tamamı kaçtır?

      5



A) 45

B) 38


C) 65


D) 28

..............................İLKÖĞRETİM OKULU 3/A SINIFI 

        MATEMATİK TESTİ(RİTMİK SAYMALAR)


                    1- 6-9-12-15-...   Noktalı yere hangi sayı gelmelidir?

A) 21          B) 22       C)25        D) 18

2-85-80-75-70-65-.... Noktalı yere hangi sayı gelmelidir?

 A) 50          B)55          C)60        D) 65

3- 51-49- ...  45-43-41     Noktalı yere hangi sayı gelmelidir?        

A) 48           B) 47          C) 49          D)43

4- 2-6-10-14-18-.....Dizede noktalı yere hangi sayı gelmelidir?

A) 16              B) 19         C) 20         D) 22

5- 6-12-18-24-30-36-...Dizede noktalı yere hangi sayı gelmelidir?

A) 32           B) 36          C) 38            D) 42

6- 2-6-10-12-18-22  Kurala uymayan sayı hangisidir?

A) 6             B) 10           C) 12           D) 18

7-









Yukarıdaki soru işareti yerine hangi sayı gelmelidir?





A)22              B) 20             C) 25             D) 24

8- 94-90-(-82-78  Yukarıdaki dizedeki ( işaretli yere hangi sayı gelmelidir?

A) 88           B) 84          C) 86            D) 85


9-





Yukarıdaki sayı dizisini bozan sayının yerine hangi sayı gelmelidir?

A) 32          B) 36         C) 35           D) 40

10- 8-5-10-7-?  Sayı dizisi bir kurala göre dizilmiştir. Buna göre ? yerine hangi sayı gelir?

A) 12              B) 16        C) 14         D) 18              

.........İLKÖĞRETİM OKULU

MATEMETİK TESTİ

1-48-52-56-?-64   ? İşareti yerine hangi sayı gelmelidir?

A) 49          B) 60         C) 62           D) 58

2-97-94-?-88-85     ? işareti yerine hangi sayı gelmelidir?

A) 91          B) 90           C) 89             D) 92

3-Aşağıdaki kümeye eşit olan küme hangisidir?

A) L={6,5.3.8}             B) K={2,5,3}           C) Z={6,8,5,3}          D) M={3,5,6,8,9}


4-                                        

                                             Yandaki kümeye denk olan küme hangisidir?

A) {k.ş.u.h.f}               B) {5}                       C) {b,m,ö}                 D) {4,5,3,6}

5-“MAKAS” kelimesinin harfler kümesi aşağıdakilerden hangisine denktir?

A){4}                  B) {a,b,c,d}                       C) {1,2,3,4,5,}           D) {r,k,l}

6)  51 yumurtanın 2   ‘si kırıldı . kaç yumurta kaldı?

          

      3

A) 17

B) 47

C) 34

D) 40

7)       3
’12 olan cevizin tamamı kaçtanedir?

          4

A) 8

B) 16

C) 20

D) 12

8)276+ABC=510  ise A+C= ? (Basamak değerleri toplamı)

A) 204

B) 5

C) 230

D)234

9) Üç kardeşin yaşlarının toplamı 126’dır. 8 yıl sonra yaşlarının toplamı kaç olur?

A) 136

B)148

C) 220

D) 160

10) kl+kl+56=80 ise kl=?

A)24

B) 12

C) 26

D) 32

11) 3 kardeşin yaşlarının toplamı 37’dir. Çocuklardan biri 15 yaşındadır. Diğer ikiside ikiz olduğuna göre ikizlerden biri kaç yaşındadır?

A) 11

B) 22

C) 20

D) 13

12) AD+AD+AD= 63 ise A+D=?

A) 5

B) 3

C) 6

D)9

13) ABC-254= 269 ise ABC’nin sayı değerleri toplamı kaç olur?

A) 9

B) 7

C) 10

D) 12

14) 280-ABC= 102 ise A ve C sayılarının basamak değerleri farkı kaçtır?

A) 75

B) 92

C) 408

D) 108

15) A+B=94

A-B=26 ise    A sayısı kaçtır?

A)58

B) 46

C) 60

D) 56

16) A+B=59

A-B = 23 ise  B sayısı kaçtır?

A) 26

B) 13

C) 15

D) 18

17) Bir çıkarma işleminde ; çıkan 217, fark 349 ise eksilen sayı kaçtır?

A) 523

B) 548

C) 550

D) 556

17) Eksilenin 876, farkın 587 olduğu bir çıkarma işleminde, çıkan sayı kaçtır?

A) 289

B) 578

C) 267

D) 542

18) Eksilen, çıkan ve farkın toplamının 768 olduğu bir çıkarma işlemınde eksilen sayı kaçtır?

A) 356

B) 549

C) 384

D) 378

19) Atatürk kaç yaşında cumhurbaşkanı oldu?

A) 55

B) 42

C) 45

D) 60

20) Bu yıl 10 Kasım günü Atatürk’ün ölümünün kaçıncı yılını anacağız?

A) 63

B) 57

C) 48

D) 53
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